
 

だんだんと肌寒さが感じられるようになり、朝夕も一段と冷え込んできました。

気温の変化が大きい日々が続いていますが、体調を崩されていませんでしょうか。 

先日の運動会では、多くのご家庭の方々にご参観いただきまして、ありがとうご

ざいました。子どもたちの大きな励みになりました。この運動会への練習に向かう

姿や本番の楽しそうな笑顔。日を追うごとにたくましく成長してきたように感じま

す。 

さて、今学期も折り返し。子どもたちのさらなる成長に尽力していきますので、

ご協力のよろしくお願いいたします。 

 

 

今月の学習について  
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国語 馬のおもちゃの作り方 

算数 かけ算 

音楽 ゆかいな時計、森の探検隊 

     こぎつね、村まつり 

図工 不思議なたまご（校内図工展にむけて） 

生活 もっと知りたい たんけんたい 

体育 なわとび、跳び箱 

道徳 こんなときどうするのかな、どうしよう、きらきら 

   うまれるということ 

 

ピース 



＊お知らせとお願い＊ 
○校外学習について 

11月 8日（火）に、校外学習で京都水族館へ行きます。初めての電車に乗っての

校外学習です。詳しくは、しおりにてお知らせいたします。 ※雨天決行 

 

○生活科「パセリを育てよう！」～出前授業～ 

JA北大阪にご指導いただき、パセリを育てる学習を行います。11月 21日（月）

はオンラインを使ってパセリの苗付けについて教えていただきます。その後、生長

の様子などネットワークを通して、観察を続け、３学期には収穫する予定です。パ

セリの生長を見ていくのが楽しみです。 

 

○家庭学習ウィークについて 

家庭学習の充実を図るために「家庭学習ウィーク」を実施します。（１１月２１日～２７

日）ご家庭では学習環境を整えていただき、学習している児童の意欲を高めるような声掛

けをお願い致します。また、ふりかえりチェック表へのサインをよろしくお願い致します。 

 

わくわくメニューの例（自主学で児童が実際に取り組んできた内容です。参考にしてくださ

い。） 

絵日記、自分で算数の文章問題を作る、生き物の観察、自分の興味のあること（漢字や動物・

虫、きょうりゅうなど）について図鑑や辞書などを使って調べる・・・など。 

 

○土曜参観について 

 11 月 19 日（土）は土曜参観です。子どもたちの学習に取り組む様子をご覧いた

だければと思っております。ご予定ください。 

２時間目 9:45～10:30  国語  

 ３時間目 10:50～11:35 特別活動（集団づくりの取り組み） 

○個人懇談について 

 １２月５日（月）、６日（火）、８日（木）、９日（金）の４日間で、個人懇談を行

います。子どもたちの日ごろの様子、学習の様子をお話しできればと思っておりま

す。ご予定ください。個人懇談の日程に合わせて、校内図工展も行っておりますの



で、ぜひお立ち寄りください。 


